

## CORRECCIÓN DE ERRORES

**Corrección de errores de la Decisión (PESC) 2021/2160 del Consejo, de 6 de diciembre de 2021, por la que se modifica la Decisión (PESC) 2020/1999 relativa a medidas restrictivas contra violaciones y abusos graves de los derechos humanos**

*(Diario Oficial de la Unión Europea L 436 de 7 de diciembre de 2021)*

En la página 44, en el anexo, cuadro, entrada 12, correspondiente a Abderrahim AL-KANI, tercera columna titulada «Nombre»:

*donde dice:* «الرحيم الكاني عيد» (ortografía árabe),

*debe decir:* «عبد الرحيم الكاني» (ortografía árabe).

---